



ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΡΕΥΝΩΝ ΗΧΟΥ, ΜΟΥΣΙΚΗΣ & ΛΟΓΟΥ

5 Μαρτίου 2013

Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού
Προς την Δ/νση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης
Α. Παπανδρέου 37, 15180, ΜΑΡΟΥΣΙ

Υπόψη: κ. Στυλιανού Μερκούρη, Διευθύντη
Κοιν.: κας Αν. Πασχαλίδου, Τμηματάρχη Τμήματος Α'

ΘΕΜΑ: ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΦΟΡΕΩΝ σχετικά με τη διεξαγωγή 6 & 7 Απριλίου 2013 της
διημερίδας με τίτλο «ΕΞΕΡΕΥΝΩΝΤΑΣ ΤΙΣ ΕΥΕΡΓΕΤΙΚΕΣ ΕΠΙΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ
ΗΧΟΥ»

Αξιότιμοι Κύριοι,

Το Ελληνικό Ινστιτούτο Ερευνών Ήχου, Μουσικής & Λόγου οργανώνει **6 & 7 Απριλίου** διημερίδα με τίτλο «ΕΞΕΡΕΥΝΩΝΤΑΣ ΤΙΣ ΕΥΕΡΓΕΤΙΚΕΣ ΕΠΙΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΉΧΟΥ». Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου σας στην Αίθουσα Πολύκεντρο του Δημαρχείου Νέου Ηρακλείου Αττικής.

Οι θεραπευτικές, εκπαιδευτικές και πολιτιστικές ιδιότητες της μουσικής είναι γνωστές εδώ και χιλιάδες χρόνια. Η χρήση της μουσικής για θεραπευτικούς σκοπούς είναι διαπολιτισμικά κοινή, όπως μαρτυρούν ιστορικά γραπτά διαφόρων πολιτισμών.

Ιδιαίτερα αποτελεσματική είναι η χρήση της μουσικής για την πνευματική διαόγεια, την ανάπτυξη κινητικών, διανοητικών και επικοινωνιακών δεξιοτήτων ακόμα και στις περιπτώσεις αναπτυξιακών ή μαθησιακών προβλημάτων και μπορεί να ωφεληθεί μια μεγάλη γκάμα ηλικιών, όπως παιδιά, έφηβοι και ενήλικες.

ΦΟΡΕΑΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΡΕΥΝΩΝ ΗΧΟΥ, ΜΟΥΣΙΚΗΣ & ΛΟΓΟΥ

Μεταξύ των σκοπών του Ινστιτούτου είναι:

- Η έρευνα της χρήσης του ήχου, της μουσικής και του λόγου στην εκπαίδευση, στην πρόληψη και στη θεραπεία
- Η έρευνα στην εξέλιξη του ήχου, της μουσικής και του λόγου
- Η διοργάνωση εκπαιδευτικών σεμιναρίων με έλληνες και ξένους επιστήμονες σχετικά με τις ευεργετικές επιδράσεις του ήχου
- Η εκπαίδευση επαγγελματιών ψυχικής υγείας, εκπαιδευτικών, ιατρών, μουσικών στις πιο πρόσφατες εξελίξεις των εφαρμογών των ευεργετικών επιδράσεων του ήχου σε διαφορετικές ηλικιακές ομάδες
- Η διδασκαλία λόγου, μουσικής και μουσικών οργάνων σε ΑμΕΑ και σε άτομα της τρίτης ηλικίας

Ε.Ι.Ε.Η.Μ.Α.

Θησέως 12, Ν. Ηράκλειο. Τηλ: 6932902932.

<http://kentroereunonmousikis.wordpress.com>

E-mail: ellinshml@gmail.com, sofiatsinou@gmail.com

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΗΜΕΡΙΔΑΣ

MM Event Management

Μαρκοπούλου 475, Τ.Θ. 57, 19003 Μαρκόπουλο

Τηλ. 22990 84570. Fax 22990 84572.

E-mail: margetima@gmail.com



- Η συνεργασία με Ινστιτούτα του εξωτερικού με σκοπό την ανταλλαγή τεχνογνωσίας και εμπειρίας
- Η μετάφραση και έκδοση βιβλίων και άρθρων ξένων επιστημόνων

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΗΣ ΔΙΗΜΕΡΙΔΑΣ

ΘΕΜΑ

«Εξερευνώντας τις ευεργετικές επιδράσεις του Ήχου»

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

Σάββατο 6 & Κυριακή 7 Απριλίου 2013

ΧΩΡΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ

Αίθουσα ΠΟΛΥΚΕΝΤΡΟ, Δημαρχείο Νέου Ηρακλείου Αττικής, Στ. Καραγιώργη 2.
14121 Ν. Ηράκλειο. www.iraklio.gr

ΠΟΙΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ

Η διημερίδα απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων και ειδικοτήτων, ειδικούς εκπαιδευτικούς, δασκάλους, νηπιαγωγούς λογοθεραπευτές - λογοπεδικούς όπως και σε γενικούς ιατρούς, ογκολόγους, ψυχολόγους, ψυχίατρους, νευρολόγους, κοινωνικούς λειτουργούς και όλους τους επαγγελματίες ψυχικής υγείας, σε μουσικούς, μουσικολόγους, θεατρολόγους, καλλιτέχνες στην ειδική αγωγή καθώς και σε όποιον ενδιαφέρεται να μπει στο μαγικό κόσμο με τις απεριόριστες δυνατότητες του ήχου και τις ευεργετικές του επιδράσεις στον άνθρωπο.

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Το κόστος συμμετοχής είναι 30 Ευρώ.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Επισυνάπτεται το αναλυτικό πρόγραμμα της Διημερίδας.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

<http://kentroereunonmousikis.wordpress.com>. Τηλ. 22990 84570. E-mail: margetima@gmail.com

Παρακαλούμε θερμά να κοινοποιηθεί ανακοίνωση του Συνεδρίου στα εκπαιδευτικά ιδρύματα της χώρας, γυμνάσια, λύκεια και όλους τους φορείς αρμοδιότητός σας.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων και παραμένουμε στη διάθεσή σας για συμπληρωματικές πληροφορίες.

Με τιμή,
Για την Οργανωτική Επιτροπή

Σοφία Λάτινου, Μουσικός, Ερευνήτρια Συμπαντικής Μουσικής
Πρόεδρος Ε.Ι.Ε.Η.Μ.Α.